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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA (62a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dois dias do mês de julho 
do ano de dois mil e doze, às quatorze horas, no Auditório UEA da Faculdade UnB 
Planaltina. Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril — Diretor e 
Presidente, Jean-Louis Le Guerroué Vice-Diretor e Vice-Presidente, com a presença dos 
Coordenadores: Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — Diurno), Carlos José 
Sousa Passos (PPGMADER), Juliana Eugenia Caixeta -Titular (EXTENSÃO), Janaina 
Deane de Abreu Sá Diniz(PESQUISA),Jair Reck- Suplente(LEDOC), Mônica Celeida 
Rabelo Nogueira(GESTÃO AMBIENTAL) Philippe Pomeier Layrargues 
(AMBIENTAL), Reinaldo José de Miranda Filho(GESTÃO AGRONEGÓCIO). 
Representantes das Áreas: Delano Moody Simões da Silva (Educação e Linguagens), 
Ivonaldo Vieira Neves (Técnico-Administrativos), Daniel Lestinge (Representante 
Discente CA Gestão Ambiental), Flavio Murilo Pereira da Costa (Ciências Sociais 
Aplicadas e Tecnologia), Hector Rodrigues da Silva (Representante Discente), Rafael 
Litvin Villas Boas (Representante da área de Ciências Sociais),Ruhan Valadares 
Prestes (Representante Discente CA Gestão Agronegócio). Não compareceram à 
reunião por motivo justificado a professora Catarina Labouré B. Toledo (Representante 
Externo) e Renata E. Ribeiro(Técnico-Administrativos). Aberta a sessão, o Presidente 
procedeu aos seguintes Informes: Item 1: no período da greve serão mantidas as 
convocações das reuniões; sobre espaço físico para UnBTv na FUP. Item 2: prof. Jean-
Louis Le Guerroué Vice-Diretor e Vice-Presidente participou de reunião junto a Reitoria 
e a Universidade de agricultura da Suecia. Item 3: O professor Rafael Litvin Villas Boas 
representante da área de Ciências Sociais apresentou a estagiária de comunicação 
Thaiene Lauren de Freitas que será responsável pela manutenção semanal da página. 
Item 4: o professor Armando de M. Maroja (Ciências Naturais — Diurno) informou 
sobre o término da coordenação da pra Elizabeth Maria Mamede da Costa em agosto 
de 2012. A pauta foi colocada em discussão e, atendendo à deliberação de redução, 
durante a greve , dos itens de pauta aos assuntos urgentes, o Conselho decidiu manter os 
pontos 3,4,5,6,10,15e 16. 1) Aprovação da ata da sexagésima primeira Reunião 
Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2) Relatórios da Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão docente: a) Fernanda Regina Nascimento - Relatório 
28° mês de estágio probatório. Deliberação: aprovado; b) Regina Coelly Fernandes 
Saraiva Relatório parcial de 18° mês e progressão funcional para adjunto II; 
Deliberação: aprovado:: c) Mete Maria de Oliveira - Relatório parcial 18° mês e 
progressão funcional de assistente I para assistente II. Deliberação: aprovado; d) 
Viviane Aparecida da Silva Falconet — Plano de trabalho. Deliberação: aprovado;3) 
Item retirado de pauta. 4) Pedido de permuta da Prof Renata Cardoso de Sá Ribeiro 
Razuck. Deliberação: o Conselho da FUP aprovou a solicitação com Ressalva que, dadas 
as dificuldades de contratação imediata de um novo professor, se faz necessário que a 
professora permaneça em suas atribuições nas disciplinas que ministra na FUP, até que o 
novo professor seja contratado. 5) Projetos de Extensão. Deliberação: Projetos renovados 
e aprovados: projeto Educação Ambiental: gestão comunitária participativa coordenado 
pela prof. Tamiel Khan Baiocchi Jacobson; Projeto o Ensino de Ciências e o desafio da 
aproximação Universidade escola coordenado pela profa Jeane Cristina Gomes Rotta; 
Projeto GATER —Gestão para ater em Tecnologia Social e Incubação Agroecologica nas 
Águas Emendadas coordenado pelo prof. Ricardo Toledo Neder. Novos projetos 
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aprovados pelo Conselho: Turismo Social em Brasília: ações no setor hoteleiro, bares e 
restaurantes na Capital Federal em função dos megas eventos coordenado pela profa 
Donária Coelho Duarte; Promoção da Educação Cooperativista nas cooperativas de 
crédito rural e agropecuárias no Desenvolvimento Rural Sustentável na Região das 
Águas Emendadas-PROEDUCOOP coordenado pela profa Carolina Lopes Araújo; 
Projeto GAPS- Cerrado: programa de gestão, agronegócio e produção sustentável no 
Cerrado coordenado pelo prof. Mário Ávila e profa Rafaela Carareto; Projeto 
Matemática com Informática coordenado pelo prof. Rogério César dos Santos; projeto 
Integração Psicologia e Educação: articulação para formação profissional coordenado 
pela profa Cynthia Bisinoto e Projeto FUP na rua e na Escola coordenado pela profa 
Juliana Eugênia Caixeta. 6) Nomear comissão para organizar a eleição para diretor e 
vice-diretor da FUP. Deliberação: Conselho da FUP aprovou os seguintes membros 
para comissão de organização de consulta para diretor da FUP: prof. Rogério César dos 
Santos titular; profa Tania Cristina da Silva Cruz suplente; Leandro de Oliveira 
Evangelista titular; Ivonaldo Vieira Neves suplente; Daniel Lestinge suplente e Leny 
Paula Lisbôa de Oliveira titular.7) Pedido de permuta do prof Roberto Menezes. 
Deliberação: Conselho aprovou concurso para prof. Substituto do prof Roberto 
Menezes.8) Pedido de licença pós-doc prof Gil. Deliberação: O Conselho da FUP 
indeferiu com votação de dois votos favoráveis, uma abstenção e onze contrários ao 
pedido de licença capacitação de três meses do prof. Gil Célio de Castro Cardoso. Nada 
mais havendo a tratar, às dezesse horas e vinte minutos, o Presidente deu por encerrada 
a reunião, da qual eu, Diana de Jesus Oliveira Pinheiro Secretária lavrei a presente Ata, 
que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros 
presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 62 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
02 DE JULHO DE 2012. 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
2 Vice- Presidente 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 

3 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja  . -- 

4 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos ej 	(---1-a- 

5 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

6 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz YO 	--- 0 

7 Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

	

 	Or 

é 

8 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

9 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Profa Mônica Celeida Rabelo Nogueira 	 .7-  )," % 

10 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

11 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

ON ill  
12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

. 

14 Representante CA Gestão ambiental  
Daniel Lestinge 

15 Representante CA Gestão do Agronegocio 
Lucas Godinho Mendes 	 Titular 

Ruhan Valadares Prestes 	 Suplente 	el---N 
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16 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

17 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 	 IINIII 

0~1111k 

.... 	v, 18 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular  
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

19 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

20 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Prof Rômulo José da Costa Ribeiro 	 Suplente 

21 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

22 Representantes Discentes 
Rafael Souza da Costa 	(CIMA) 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

23 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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